
 

 

【調査対象】 区内在住の 0～5 歳児の保護者と妊婦 

【調査方法】 調査用紙を各協力機関で配布、その場で記入もしくは自宅で記入後、各機関で回収。 

【協力機関】 区内保育所（園）、区内幼稚園、区内認定こども園、東成区子ども・子育てプラザ、 

東成子育て支援センター、各校下子育てサークル 

【調査期間】 平成 30 年 11 月 1 日～平成 30 年 12 月 28 日 

【配布数】  2408 世帯 

【回答数】  1042 世帯 

【回答率】  43.3% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

妊娠・出産期の取組み別利用率・認知度 

 

利用しなかった理由 

仕事等で日程が合わなかった 158 人 遠い・行きづらい場所にある  6 人 

産院で同様の教室等を利用した  56 人 余裕がない  5 人 

知らなかった・出産後知った  30 人 当時無かった  2 人 

転入前・区外在住  28 人 定員超過  1 人 

興味が無い・必要性を感じず  26 人 夫が嫌がった 1 人 

体調不良・入院していた  13 人 今後申し込む予定 1 人 

人と関わるのが苦手  9 人 どんな内容かわからない 1 人 

妊娠、出産の頃(今現在)の、心境欄 

妊娠してからの私のからだや気持ちの変化が不安だな 20％ どこで出産しようかな 18％ 

何だかわからないけれど不安な気持ちになる 22％ つわりっていつまで続くの 25％ 

上の子に赤ちゃんができたことどう伝えようかな 5％ 産後すぐ、誰に手伝ってもらったらいいの 11％ 

産後、仕事をしたい。育児と仕事両立できるかな 31％ 出産、育児、家事うまくできるかな 54％ 

 

ひがしなりっ子 すくすく・つながるクラブ加入率               

 

子育て期の取組み別利用率・認知度と利用しなかった理由 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

利用しなかった理由 

仕事等で日程が合わなかった 109 人 気がすすまない・面倒 12 人 良い印象がない  1 人 

興味・必要なし 28 人 年齢対象外  4 人 断られた  1 人 

遠い  27 人 体調不良・疲れていた  3 人 中止になった  1 人 

人と関わるのが苦手  23 人 衛生面が心配・病気がうつる  3 人 行きにくい印象  1 人 

区外在住・転入前  21 人 職員・来場者の態度が悪い  3 人 せまい  1 人 

余裕なし  16 人 今後利用予定  2 人 グループができていた  1 人 

知らなかった  15 人 抽選に落ちた・定員超過  2 人 里帰りしていた  1 人 

子育て中の頃(今現在)の、心境欄 

親が病気になった時に預かってくれるところはあるかな 24% 夜泣きはいつまで続くの 10% 

子どもを少しだけ預かってほしい 18% 近所に子育て仲間はいないかな 10% 

イヤイヤ期に入ってどうしたらいいかわからない 11% 叱り方がわからない 20% 

食べ物に好き嫌いがあるけど大丈夫かな 28% きょうだいゲンカはどうしたらいい 17% 

ちっとも親の言うことを聞いてくれないんだけど 19% うちの子言葉が遅いかな 13% 
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子育て支援ニーズ調査結果 
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回答者児童年齢
（きょうだいがいる世帯は第一子）


